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ATA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 23 (VINTE E TRÊS) 

DE OUTUBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, RAFAEL LACERDA, JORDÃO, JOÃO MELIN, IVONALDO 

LIMA, CLÁUDIO, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, MACÊDO 

MARQUES, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, ADAUTO 

PARENTE, ROMUALDO BEZERRA E ANDERSON ET. O 

PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE INFORMA QUE O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES SERÃO DESTINADOS À 

APRESENTAÇÃO DO 2º QUADRIMESTRE DA SAÚDE, CHAMANDO 

PARA COMPOR A MESA, O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO, WAGNER SOUZA, JAIME CARVALHO, SECRETÁRIO 

EXECUTIVO, CRISTINA OLIVEIRA, DIRETORA DO HOSPITAL 

MUNICIPAL, RAYANE FEITOSA, DIRETORA DA ATENÇÃO PRIMÁRIA, 

NEUSA EVANGELISTA DIRETORA DE VIGILÂNCIA DA SAÚDE, 
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CLÁUDIA RICARTE DIRETORA DA AUDITORIA, CONTROLE E 

REGULAÇÃO, VÂNIA DIAS FREITAS OUVIDORA DA SAÚDE E 

ROSEANE MONTEIRO DIRETORA DA ATENÇÃO SECUNDÁRIA.O 

SECRETÁRIO, WAGNER SOUSA, INICIA A APEENTAÇÃO, 

SAUNDANDO A TODOS E FALA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS FEITA 

JUNTO AO CONSELHO DE SAÚDE E, AGORA, AO PARLAMENTO, 

MOSTRANDO QUE A SAÚDE EM MARACANÁU AVANÇOU MUITO, 

DESTACANDO OS INDICADORES DA VACINAÇÃO, ATENDIMENTO 

DE HIPERTENSOS E DIABÉTICOS E O VALOR INVESTIDO NA 

SAÚDE. INFORMA, AINDA, QUE EM BREVE SERÁ REALIZADO O 

PAGAMENTO CORRESPONDENTE AO PISO SALRIAL DOS 

PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM DAS ENTIDADES 

FILANTRÓPICAS. AGRADECE A EQUIPE E O PREFEITO PELOS 

ESFORÇOS PARA TRANSFORMAR A SAÚDE DE MARACANAÚ. A 

DIRETORA DA ATENÇÃO SECUNDÁRIA, ROSEANE MONTEIRO 

DETALHA AÇÕES E ATENDIMENTOS REALIZADOS NOS CAPS, 

TANTO INFANTIL QUANTO ADULTO, MOSTRANDO MELHORIAS NA 

ESTRUTRA E CRESCIMENTO NO NÚMERO DE ATENDIMENTOS. 

FALA DA ENTREGA DE CADEIRAS DE RODAS E EQUIPAMENTOS 

PARA USUÁRIOS DA SAÚDE, DE ATENDIMENTOS DOMICILIARES, 

TRANSPORTE SOCIAL PARA PACIENTES. EM SEGUIDA A 

DIRETORA DA AUDITORIA E REGULAÇÃO, CLÁUDIA RICARTE 

APRESENTA OS NÚMEROS DA REGULAÇÃO E DETALHA SUA 
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FORMA DE EXECUÇÃO. FALA DA BUSCA ATIVA PARA O 

COMPARECIMENTO DOS PROCEDIMENTOS MARCADOS E FALA 

DO PREJUÍZO, DETERMINADO PELO SISTEMA, PARA O USUÁRIO 

QUE FALTA ÀS CONSULTAS SEM JUSTIFICATIVA. A DRA RAYANE 

FEITOSA FALA DO RELATÓRIO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA, QUE 

COMPREENDE, DENTRE OUTRAS ATIVIDADES, AS AÇÕES DOS 

POSTOS DE SAÚDE. DESTACA QUE MARACANAÚ CONTA COM 6 

ÁREAS DE VIGILÂNCIA – AVISAS, EXPLICANDO QUE CADA AVISA  

ATENDE, EM MÉDIA, 38 MIL HABIANTES. DIZ QUE SÃO 29 

UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA, 73 EQUIPES DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA, 286 AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, DENTRE 

OUTRAS EQUIPES. A DIRETORA DETALHA OS ATENDIMENTOS 

REALIZADOS EM CADA AVISA, DESTACANDO O AUMENTO NO 

NÚMERO DESSES ATENDIMENTOS. FALA, AINDA, DOS 

ATENDIMENTOS REALIZADOS, SENDO ATENDIMENTOS DE 

HIPERTENSOS, DIABÉTICOS, SAÚDE MENTAL, SEXUAL E 

CONSULTA DE PRÉ-NATAL OS MAIS REALIZADOS. DETALHA OS 

ATENDIMENTOS REALIZADOS NO TERCEIRO TURNO, REALIZADOS 

TANTO POR MÉDICOS QUANTO POR ENFERMEIROS. FINALIZA A 

EXPLAÇAO DIZENDO QUE HOUVE UMA MELHORA EM TODOS OS 

INDICADORES DE DESEMPENHO COBRADOS PELO MINISTÉRIO 

DA SAÚDE, RESALTANDO QUE A NOTA MÉDIA SUBIU DE 6,42 PARA 

8,73 EM UM ANO, E QUE AS UNIDADES BÁSICAS REALIZARAM, 
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NESSE QUADRIMESTRE, MAIS DE 34 MIL CONSULTAS. A SENHORA 

NEUSA EVANGELISTA FALA DOS NÚMEROS DE DENÚNCIAS 

REALIZADAS, DA ANÁLISE DA ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO, 

DESTACA OS NÚMEROS DE CASOS DE DENGUE E 

CHICKUNGUNHA, QUE DIMINUÍRAM ESSE ANO. FALA, AINDA, DA 

MELHORA NA COBERTURA VACINAL. O PRESIDENTE E 

MEXERCÍCIO, VEREADOR CAPITÃO MARTINS INFORMA QUE O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE TERÁ EU SE AUSENTAR, MAS QUE OS 

DEMIAS TÉCNICOS CONTINUARÃO PARA OS ESCLARECIMENTOS 

FINAIS. A SENHORA DANIELE MESQUITA , QUE FALA SOBRE A 

ASSISTENCIA FARMACÊUTICA, DESTACANDO OS RECURSOS 

APLICADOS NA ÁREA, TOTALIZANDO MAIS DE 900 MIL REAIS NO 

QUADRIMESTRE, DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS NAS 

FARMÁCIAS PÓLO, E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA 

PACIENTES E INSUMOS COMO TIRAS PARA MEDIÇÃO DE 

GLICEMIA. A SENHORA CRISTINA OLIVEIRA EXPLANA SOBRE O 

RELATÓRIO DO HOSPITAL MUNICIPAL, DETALHANDO A 

EXISTÊNCIA DE 147 LEITOS, SENDO 10 DE UTI ADULTO. SOBRE O 

COMPARATIVO COM O PRIMEIRO QUADRIMESTRE, DESTACANDO 

QUE CIRURGIAS E ATENDIMENTOS DE URGÊNCIA HOUVE UM 

AUMENTO. DESTACA QUE O HOSPITAL DA MULHER É PORTA 

ABERTA, RECEBENDO QUEM PROCURA O HOSPITAL. INFORMA 

QUE O HOSPITAL MUNICIPAL VOLTOU A ATENDER A EMERGÊNCIA 
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E DETALHA EXAMES DE IMAGEM REALIZADOS, COM DESTAQUE 

PARA OS DE COLONOSCOPIA, QUE TIVERAM SUA 

DISPONIBILIZAÇÃO AUMENTADA CONSIDERAVELMENTE.  FALA 

DO ATENDIMENTO NA MATERNIDADE, ONDE OS RECÉM-

NASCIDOS RECEBEM TODAS AS VACINAS E TESTES QUE DEVEM 

SER REALIZADOS NESSA FASE. O SECRETÁRIO EXECUTIVO, 

JAIME CARVALHO FALA DA RECEITA DIRECIONADA NA SAÚDE, 

SENDO CERCA DE 29 MILHÕES O APORTE MUNICIPAL, 1 MILHÃO 

QUE VEM DO ESTADO E VAI DIRETO PARA A UPA, ALÉM DOS 

RECURSOS FARMACÊUTICOS E NA ATENÇÃO BÁSICA. DETALHA, 

TAMBÉM, O MONTANTE DAS DESPESAS, ABRANDENDO MATERIAL 

DE CONSUMO, MEDICAMENTOS, PESSOAL, ESTRUTURA E 

OUTROS, QUE PERFAZEM UM TOTAL DE QUASE 40 MILHÕES DE 

REAIS NO ACUMULADO DO ANO DE 2023. ENCERRADA A 

APRESENTAÇÃO, É ABERTO ESPAÇO PARA A PARTICIPAÇÃO DOS 

VEREADORES. O VEREADOR JEORGENES CASTRO QUESTIONA 

ACERCA DA IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE AUTISMO E DA 

DISTRIBUIÇÃO DA CARTEIRA DO AUTISMO. O VEREADOR 

IVONALDO LIMA FALA DA NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO 

IMEDIATA DOS NOVOS AGENTES DE SAÚDE E DESTACA A 

REDUÇÃO DOS CASOS DE DENGUE, OCASIONADO POR AÇÕES 

DE AGENTES DE ENDEMIAS, LIMPEZA URBANA E EDUCAÇÃO 

SOCIAL. FINALIZA FALANDO QUE FOI AO HOSPITAL E DESTACA O 
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BOM SERVIÇO PRESTADO, TANTO DE ESTRUTURA QUANTO DE 

PESSOAL. O VEREADOR DR PATRIARCA FALA SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DA REALIZAÇÃO DE BIÓPSIAS E PERGUNTA 

QUANDO SERÃO REALIZADAS NO HOPSITAL. O VEREADOR 

PASTOR NETO FALA DA NECESSIDADE DE CONVOCAÇÃO DOS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E ENDEMIAS E SOLICITA, 

NOVAMENTE, A SEPARAÇÃO DA RECEPÇÃO DA EMERGÊNCIA DE 

ADULTOS DA PEDIÁTRICA. FALA, AINDA, DA FALTA DE 

MEDICAMENTOS QUE É RELATADA POR ALGUNS PACIENTES. 

FINALIZA RESSALTANDO A MELHORA NA ESTRUTRA DE ALGUNS 

EQUIPAMENTOS. O VEREADOR ANTENOR PARABENIZA OS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE, E FALA DA IMPORTÂNCIA DESSA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS. FEITAS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS 

PELOS TÉCNICOS DA SAÚDE, O PRESIDENTE, VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS, AGRADECE A PRESENÇA DOS INTEGRANTES 

DA SECRETARIA DE SAÚDE, ENCERRANDO A SESSÃO.   

 

 

 

 

 

 

  


